COP Ne 4

10b xnacc
1 Bapuaur
1 PemmuTte cucTeMy ypaBHEHUN: 5 OamioB
. 1
siny-cosx =7
tgx - ctgy = 3.
2 Haiigute KOpHU ypaBHEHUS:
COS?X — C0S?2X = C0S%4X - C0S?3X ; 3 Gaia
3 PemuTe TpUrOHOMETPHUYECKOE HEPABEHCTBO:
a) Zsinzg < % 3 bana
6) arccos 3x 2% 5 6ann08

4 HaiiguTe 06sacTh onpeaeneHusi GyHKIINH:

2
= arccos- + V6 — x — x?2 4 6amna
y X



COP Ne 4

105 kitacc
2 Bapuanrt
2 Pemute cucreMy ypaBHEHUI: 5 6aiuioB
] 3
SINy-COSx = —
y 4
tgx - ctgy = 3.
2 Haiigute KOpHU ypaBHEHUS:
COS?X + 022X = C0S%4X + C0S?3X ; 3 pama
3 Pemire TPUrOHOMETPHYECKOE HEPABEHCTBO:
1
a) 2C082§ > 5 3 6amta
6) arcsin3x > % 5 6an108

4 Haiinure 06macTh onpeneneHus: GyHKINU:

- 2
y = arcsin-+ 6 —x — x2. 4 Gamna



COP Ne 4

Bpewms BeimonHeHus — 25 MUHYT

Kpurepuit onennBanus | Ne 3anaHust Heckpunrop bamn
Pemaer cucremsl 1 Pemaer cucteMbl TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHU I 5)
TPUTOHOMETPHUUECKHUX
ypaBHEHUU
Haxoaut xopuu 2 Hcnonb3ys TpuronomeTpudeckue GopMyIibl, 3
TPUTOHOMETPHUECKHUX HAXOJUT KOPHHU OJTHOPOJTHOTO
ypaBHEHUU TPUTOHOMETPUUECKOTO YPaBHEHUSI METOJ0M

MIOHIKEHUS CTCTICHH
Pemaer 3.a Hcnonp3yst TpuroHomMeTpudeckue GopmMyIabl 3
TPUTOHOMETPHUECKUE MOHIKEHUS CTCTICHH, PEIIacT
HEPaBEHCTBA TPUTOHOMETPHUUYECKHE HEPABEHCTBRA

3.0 Hcnonb3ys cBOWCTBA MOHOTOHHOCTH OOPaTHBIX 3

TPUTOHOMETPHUECKUX (YHKIIMH, COCTABIIAET

CHUCTEMY HEPaBCHCTB

Pemaer coctaBieHHy0 cuCTEMY 2
Haxoaut obnactb 4 Hcnone3ys cBoicTBa 0OpaTHBIX 2
ornpezaeneHus: QyHKITIU TPUTOHOMETPHUSCKHUX (YHKIIHMI U CBOHCTBA

KBaJIPATHOT'O KOPHsI, COCTABIIET CUCTEMY

HEPABCHCTB.

Pemmaer cuctemy HEpaBeHCTB 2

Bcero 0auios

20




